

НОВОСТЬ
02.07.2018

ЛУКОЙЛ ПОЛУЧИЛ ЛИЦЕНЗИЮ НА ВОСТОЧНО-ЧУХЛОРСКИЙ
УЧАСТОК В ХМАО

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») получило лицензию для геологического изучения Восточно-Чухлорского участка, включающего поиск и оценку месторождений полезных ископаемых. Лицензия выдана Департаментом по недропользованию по Уральскому Федеральному округу на пять лет.

Восточно-Чухлорский участок площадью 457,3 км² расположен на территории Нижневартовского района (ХМАО-Югра). Изучение нового актива и поисково-оценочные работы будет вести коллектив ТПП «Покачевнефтегаз».

С 1959 по 1995 гг. на участке велись сейсморазведочные работы 2D. За счет госбюджета и бюджета Югры пробурено шесть поисковых скважин общим метражом почти 20 тыс. метров, последняя - в 2003 году.